

真正能用一辈子的好暖气——美国马利

美国马利加热原理采用直接将空气加热并使空气形成对流,哪里有空气,哪里就有温度。如果用温度计测量,会惊奇地发现房间内任何一点的温度是一样的,从而达到房间恒温,非常舒服。保持房间湿度不干燥,马利的出热口温度不超过 52℃,不会伤害水分子,所以不干燥。另外还节能:1.热转换率高达 99.6%,比其他产品高出

30%以上,所以自然也就省电 30%以上;2. 达到设定温度就停机,停机就不耗电;3. 可分房间控温,有人开,无人不开;4.采用全球最先进的技术,10 秒钟就能发热,因为升温快,热值高,自然也就省电。综合以上几点和其他电暖气相比,至少节能 50%,实际使用费比烧煤还便宜。马利采用镍铝合金材料,能耐 1200℃高温,并且抗氧化,使用

寿命 30 年以上,一般不会坏,不用添加任何东西,也不用维修,并承诺 3 年内有任何质量问题包换,可以大胆使用。美国人已经用了 40 多年,普及率 96%。另外它安装简单,安装一台只需 10 分钟,还不破坏原装修,是可以使用一辈子的好暖气,一步到位。

咨询电话:65188019
62621576



1

剪裁随意
可以加热的鞋垫

寒冷的冬天不论在等车期间还是外出,时常会看到冻得在不停跺脚的人们,如果能时刻让双脚保持温暖该是一件多么惬意的事情。这款由电池供电工作的保暖鞋垫可以让双脚在舒适的温度环境中保持干爽。为了满足不同人群的需求,保暖鞋垫并未按照鞋码分类销售,而是给消费者一个 DIY 的机会,根据自己的需要裁剪鞋垫。而经过裁剪的鞋垫并不会受到影响,让供暖效率下降。因为采用电池盒提供供暖服务,所以使用者可以开关鞋垫供暖功能,以节约用电。3 节 5 号电池就可以为鞋垫提供连续 7 小时的供暖服务。

神奇暖气美国马利持续热销

美国马利来到洛阳后,已经被越来越多的老百姓所认识,它的节能、方便、安全、环保、使用寿命长等特点得到了广泛认可,再加上售后服务好,使得洛阳人民越来越喜欢来自美国的这款产品。

这几天降温,今年的冬天来得晚,专家预测今年的冬季有可能出

现低温,美国马利提醒广大市民尽早打算,以免因安装或货源等问题影响您的正常使用,早晚都要装,早装早享受。

美国马利是全球财富 500 强之一,拥有 108 年的历史,是全球的电采暖专家,是全球公认最舒适的加热方式。它已在发达国家广泛

使用了 40 多年,在中国奥运会场馆和中央电视台新址都有使用,将来将取代除集中供暖以外的所有采暖方式。市内现有 40 多家经销店。

电话:63518775
65198986
62920580

庆祝! TCL 入选全球竞争力品牌中国 10 强 品牌价值继续蝉联中国彩电业第一品牌,提前引爆元旦特惠

12 月 11 日,国际权威美国国际数据集团的“2010 全球竞争力

品牌——中国 TOP10” 活动在美国斯坦福大学揭晓,TCL 成功入选“2010 全球竞争力品牌——中国 TOP10” 榜单。主办方的评价是,TCL 坚持以消费者满意度为导向的品牌策略,即便是在全球金融危机的背景下,也没有放松对其全球品牌策略的建立与管理。TCL 正是通过长期有效的品牌建设,提升了企业的全球核心竞争力。

TCL 集团品牌管

理中心总经理梁启春表示,在中国经济转型期,TCL 积极进行产业升级并整合全球资源,打造全新的竞争优势,具体体现在:第一是启动了 8.5 代线液晶面板项目,全方位布局以显示终端为核心、上下游垂直的全产业链,提高产业的附加值和科技含量;第二是在节能环保技术和产品上的研发投入全面加速,自然光技术代表了 TCL 在液晶产业的绿色环保科技的创举;第三是率先发展循环经济,创造新的增长点。TCL 在惠州、天津投资建设了两家循环经济产业园,项目建成后,TCL 将成为全国最大的废旧电子电器产品处理商。

“2010 CCTV 中国年度品牌”TCL 成功入选。为庆祝 2010 年 TCL 品牌价值达 458.08 亿元人民币,继续蝉联中国彩电业第一品牌,TCL 蓝光互联网 LED P11 系列全部升级为业界顶级黑水晶面板。

洛阳市区各大商场 TCL 专柜 18 日~19 日举行大型促销活动,元旦特惠提前引爆! 只有超值不会买贵! 价格补偿让您放心购买!

咨询:63901688



登机牌
机场导航针

3

拿着登机牌迟迟找不到要登机的登机口给生活带来很大不便。所以,便有设计师团队计划改造登机牌,让登机牌上的导航针帮助老人、小孩和一些语言不通的外国游客更加方便地找到登机口。登机牌上会附着一块超薄电池,给导航针电子纸和 RFID(无限射频识别技术设备)提供能量支持。正是因为有了 RFID 技术的保障,导航针的指示准确度大家完全可以信任。



寒冬好伴侣
快速衣物加热袋

寒冷的冬天早上起床最痛苦的事是穿上冰凉的衣物,这款方便实用的衣物加热袋,可以在 10 分钟之内将各种贴身衣物加热至 48℃ 左右,它的功率不足 50 瓦,所以不必担心耗费太多电。在气温逐渐下降的冬天是不是很想拥有它呢?

4

废物利用经典
炉灶改造音响



家用电器老旧淘汰后,你会怎么处理呢?直接丢掉?有创意的人永远都会在废品中发现宝藏。这套配备了四个 6.5 英寸的高频扬声器、一个 12 英寸巨大低音炮以及一个 7 英寸的弹出式触摸操控屏的家庭影院音响,就是旧炉灶改造而成的。可以用很震撼的音响效果来播放音乐或 DVD。(美言)



洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

